
Declinul albinelor a devenit o problemă majoră,
deoarece albinele se numără printre cei mai
importanți polenizatori atât pentru culturile agricole,
cât și pentru plantele sălbatice. Albinele oferă
numeroase beneficii, în principal sub forma polenizării
plantelor, dar și prin efectele benefice ale diferitelor
produse apicole asupra organismului uman. Uneori nu
ne dăm seama cât de vitale sunt albinele și că,
probabil, viața noastră nu ar exista fără ele.
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Finanțat de Uniunea Europeană. Punctele de vedere și opiniile exprimate sunt însă numai ale autorilor și nu
reflectă în mod necesar cele ale Uniunii Europene sau ale Agenției Executive Europene pentru Educație și
Cultură (EACEA). Nici Uniunea Europeană și nici EACEA nu pot fi considerate responsabile pentru acestea.

În ianuarie 2024, implementarea proiectului BeePro: "Utilizarea rațională a produselor de protecție a
plantelor și a îngrășămintelor din punct de vedere al impactului asupra albinelor din ecosistem" se va
încheia. Proiectul a avut ca scop dezvoltarea unor instrumente educaționale utile pentru organizațiile de
formare profesională, profesori și elevi din învățământul profesional, fermieri și apicultori, precum și
pentru consilierii agricoli, cu intenția de a actualiza și îmbunătăți cunoștințele și conștientizarea acestora
în domeniul apiculturii ecologice, de a furniza materiale educaționale de sprijin pentru îmbunătățirea
cunoștințelor, abilităților și competențelor privind impactul utilizării produselor de protecție a plantelor
asupra albinelor și a altor polenizatori și de a disemina informații privind utilizarea și aplicarea corectă a
acestor produse agrochimice (esențiale în agricultura modernă), pentru a minimiza impactul negativ al
acestora asupra albinelor și a mediului în general.

Proiectul este implementat în cadrul programului ERASMUS+ al UE. La implementarea acestuia au
participat 6 parteneri din 5 țări europene - Slovacia, Polonia, Spania, România și Cipru, coordonatorul
proiectului este Institutul pentru Cunoaștere și Inovare în Agricultură (fostul Agroinstitute Nitra), iar
durata proiectului a fost de 2 ani.
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Ultimul rezultat este manualul BeePro; conținutul de formare dezvoltat în fazele
anterioare ale proiectului a fost adaptat după faza de testare pilot și constituie partea
principală a manualului BeePro. Pentru a fi cât mai practic și mai ușor de gestionat,
acest manual, pe lângă dezvoltarea conținutului principal prin diferite capitole,
include o secțiune de cazuri practice, concluzii, referințe utile și, în final, o anexă cu
un glosar al principalelor concepte. Versiunea electronică a manualului BeePro este
disponibilă pe site-ul web al proiectului, la secțiunea "Rezultate":
https://beepro.sk/en/results

Acest rezultat este unul de amploare. include un raport de sinteză privind situația apiculturii în
toate țările partenere - Situația actuală, Metodologia de formare și ghidul BeePro. Ghidul
BeePro specifică toate aspectele legate de competențe, conținut, calendar, cererea EQF și, de
asemenea, rezultatele învățării care vor fi obținute de participanții la cursul BeePro.
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Cultură (EACEA). Nici Uniunea Europeană și nici EACEA nu pot fi considerate responsabile pentru acestea.

Materialul complet de formare BeePro în limbile engleză, slovacă, poloneză,
spaniolă, română și greacă (inclusiv glosar interactiv, videoclipuri, linkuri,
teste și alte resurse) este disponibil pe platforma interactivă de învățare
digitală: Mediul Virtual de Învățare BeePro . Pentru a accesa cursurile de pe
platformă, trebuie să vă creați mai întâi un cont. Când vă înregistrați, vă rugăm
să urmați instrucțiunile din formular, să rețineți datele de autentificare
introduse sau să le notați. Ulterior, un e-mail va fi trimis la adresa de e-mail pe
care ați introdus-o în formularul de înregistrare, care va conține un link de
confirmare a înregistrării. După ce vă conectați la portal, puteți intra în cursul
<Engleză/Slovacă/Poloneză/Spaniolă/Spaniolă/Română/Greacă> selectând
versiunea lingvistică specifică și apoi făcând clic pe butonul "Înscrie-mă".

R 3: MANUALUL BEEPRO 

R1: GHIDUL BEEPRO, INCLUSIV SITUAȚIA
SUBIECTULUI ÎN FIECARE ȚARĂ PARTENERĂ

R 2: MEDIU VIRTUAL DE ÎNVĂȚARE CU CONȚINUT DE FORMARE

REZULTATELE PROIECTULUI

În prezent, toate rezultatele proiectului sunt disponibile pentru publicul larg, iar principalele
rezultate ale proiectului includ:

Mai multe informații despre proiect pot fi găsite pe site-ul proiectului  
https://www.facebook.com/project.beepro
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